

# BOŽIČEK & DEDEK MRAZ

## PISMO DOBREMU MOŽU



Božični in novoletni prazniki so čar barv in vonjev, pričakovanj, presenečenj, obredov ter izrazov naklonjenosti. Da pa bi otroku pomagali odkriti vso čarobnost prihajajočih praznikov, jih v vključite, dovolite jim, da sodelujejo v pripravah in pričakovanjih. Vedeti pa morate, da je največje pričakovanje za otroka še vedno prihod dobrega moža. Zato mu le pomagajte napisati pismo dobremu možu, saj **obred pisanja pisma predstavlja prav poseben trenutek v življenju otroka.**



Skrivnost čara božičnih in novoletnih praznikov bo otrokom vedno ostala skrita v spominu na otroštvo in v želji po ponovnem doživetju. Tako kot je ostalo v vašem spominu, bodo tudi vaši otroci doživljali iste občutke. Vse kar potrebujete je, da ponovno doživite spomine, veselje ob obredu, čarobno vzdušje, ki je prevladovalo že v času vaših praznovanj. **Otrok potrebuje le vašo prisotnost in željo po tem, da ste spet otrok, da odkrijete, da je v pismu skrita vsa čarobnost praznika. Na hladen ali deževen dan mu predlagajte, da napiše pismo dobremu možu. Razložite mu, da je to pomembna priložnost, ki jo lahko ponovi le enkrat na leto, da izrazi svoje najgloblje želje, da lahko spregovori o sebi, da je odkrit sam s sabo in z dobrim možem. Naj bo pripravljen izraziti svoje sanje, tudi neizrečene.**



**Pismo pa ne sme biti le nakupovalni listič ali pa celo, kar pogosto delajo starejši otroci, da navedejo trgovino, v kateri lahko kupite darila. Čarobnost ni nikoli »pragmatična«. Pomembno je, da otrok razume, da mu bo dobri mož ugodil, vendar le v okviru lastnih zmožnosti.** Zato ga mora bolje spoznati. Naj mu pove, kdo so otroci iz vrtca, kako skupaj preživljajo dneve, kaj bi radi spremenili v življenju. Pomembno je, da ustvarite razmerje, ki temelji na pozornosti in medsebojnem interesu. In če že govorimo o vzajemnosti, naj otrok pripne majhno darilce za dobrega moža na pismo: risbo, lik ali bonbon. Malo je treba, da se mu zahvali. Dobri mož ne potrebuje razsipnih daril: dovolj je, da ve, da ga imajo otroci radi.



**Ne pozabite, da je čudež za otroke ne le v prejemanju daril, temveč v zavedanju, da je Božiček ali Dedek Mraz prebral njihova pisma, prišel k njim domov, jim prinesel, kar si želijo ter jim celo sam napisal pismo.** Nato potrebujete le malo, da ohranjate spomin odkritja daril pod jelko. Stric, dedek, družinski prijatelj, vseeno kdo – naj se nekdo prelevi za eno noč v dobrega moža, ki se bo skrtil in nato prinesel darila. Če pa nimate kandidata za dobrega moža, naj vsaj pusti nekaj sledi: postavite mu piškote ali lonček mleka na okensko polico. Darila so tu, piškoti in mleko pa so izginili! Dobri mož jih je pred odhodom pojedel, da bo lažje odnesel darila drugim otrokom, ker pa je hitel je lahko pozabil tudi svojo kapo.



### Za konec:

Malo je treba, da prinesete v otrokovo življenje izjemen obred, da spremenite božične in novoletne praznike v čar, ki ga bo vaš otrok vedno znova podoživljal in si ga za vedno zapomnil.



Svetovalna delavka Vrtca Litija:  
Irena Goleš, uni. dipl. ped.

